

మనీ మ్యాజిక్ తో నిర్మలమ్మ..!

గత ఏడాది కరోనా విజృంభించినప్పుడు దేశం కోలుకోవడానికి ఆర్థికమంత్రి నిర్మలా సీతారామన్ భారీ ఉద్దేశ ప్రకటించారు. దాని విలువ 21 లక్షల కోట్ల రూపాయలు. అమెరికాతో సమానంగా మన దేశ స్థూల జాతీయోత్పత్తిలో పదిశాతం పైగా కేటాయించామన్నారు. కరోనా నుంచి బయటపడేయడానికి ఈ మొత్తం వినియోగిస్తున్నామని చెప్పుకొచ్చారు. రెండో విడత కరోనా వ్యాప్తి తర్వాత మళ్లీ మరో ప్రకటనతో నిర్మలా సీతారామన్ ప్రజల ముందుకు వచ్చారు. ఇప్పుడు దాని విలువ ఆరు లక్షల ముప్పైవేల కోట్ల రూపాయలు. దీంతో మళ్లీ ప్రజలు బాగుపడతారు. దేశం గట్టున పడుతోందని కేంద్ర ప్రభుత్వం చెబుతోంది. నిజానికి మొదటి విడత కంటే ఈ దశా ప్రజలు తీవ్రంగా నష్టపోయారు. ప్రాణ నష్టమే కాకుండా సంపద నష్టం కూడా గతంతో పోలిస్తే చాలా ఎక్కువ. మొదటి దశలో చికిత్సలపై ఎక్కువగా ప్రభుత్వమే బాధ్యత తీసుకుంది. ప్రజలపై అతి తక్కువ భారం పడింది. కరోనా గురించి వూర్తి అవగాహన లేకపోవడం వల్ల ప్రయివేటు ఆసుపత్రులు చికిత్స అందించడానికి ముందుకు రాలేదు. దాంతో ప్రజలు అప్పులు చేసి మరీ ఆరోగ్యానికి వెచ్చించాల్సి అవసరం లేకుండా పోయింది. ఈసారి కరోనా గుట్టుమట్టు తెలియడంతో ప్రయివేటు ఆసుపత్రులు ప్రజల నిస్సహాయతను సామ్యు చేసుకోవడానికి ఎగబడ్డాయి. అందినకాడికి కార్పొరేట్ రూపంలో దోచుకున్నాయి. ప్రభుత్వం చాలా వరకూ ప్రేక్షక పాత్ర పోషించింది. అందుకే ఈసారి ప్రజలు అప్పుల్లో కూరుకుపోయారు. చికిత్స పేరిట తల తాకట్టు పెట్టి రుణాలు తెచ్చుకున్నారు. ఈ సమయంలో ప్రకటించిన ప్రకటన వాస్తవరూపంపై చర్చ మొదలైంది. ప్రభుత్వం ప్రకటించిన ప్రకటన మనీ మహేంద్ర జాలపని ఆర్థిక నిపుణులు పేర్కొంటున్నారు. ఇందులో ప్రజలకు నేరుగా అందించే మొత్తం 55వేల నుంచి 70 వేల కోట్ల

రూపాయల మధ్యలో ఉంటుందని వ్యాపార పత్రికలు, రీటింగ్ సంస్థలు అంచనా వేస్తున్నాయి. మిగిలిన అయిదున్నర లక్షల కోట్ల రూపాయలు వివిధ మార్గాల్లో బ్యాంకులు అందచేసే రుణాలుగానే తేల్చి చెబుతున్నారు. తొలిదశలో ప్రకటన తిమ్మిని బమ్మిని చేసినట్లుగానే ఈ సారి మరోసారి మారు చేస్తున్నారనే విమర్శలు వినవస్తున్నాయి. రోటీన్ గా జరగాల్సిన రుణ కార్యక్రమాలను ఏకమొత్తంగా విధాన ప్రకటనగా చూపుతూ ప్రభుత్వం ప్రచారం పొందుతుందనే వాదన వినవస్తోంది. నిజానికి ఇటువంటి వివరాల సమయాల్లో ఏ ప్రభుత్వమైనా నేరుగా ప్రజలకు అందించే నగదు సాయంపై దృష్టి పెట్టాలి. దేశంలో రెండు నెలలపాటు వ్యాపార, ప్రయివేటు ఉద్యోగ కార్యకలాపాలు స్తంభించిపోయాయి. అసంఘటితరంగం మొత్తం అస్తవ్యస్తమైపోయింది. తాజా గా ప్రకటించిన ప్రకటనలో కంపెనీలు, పెద్ద వ్యాపారాలకు రుణాలిచ్చే కార్యక్రమం చేస్తామంటున్నారు. ప్రజల కొనుగోలు శక్తి క్షీణించిన దశలో ఉత్పత్తి ని పెంచుకునేందుకు అప్పులు ఎవరు తీసుకుంటారనే ప్రశ్న ఉత్పన్నమవుతోంది. ఒకవేళ ప్రభుత్వ గ్యారంటీతో డబ్బులు వస్తున్నాయని కొందరు ముందుకు వచ్చినా దుర్నియోగం చేసేందుకు ఆపారం ఏర్పడుతుంది. సామాన్య ప్రజలకు, మధ్యతరగతి, పేద వ్యాపారులకు, నిర్మాణ రంగంలోని కూలీలకు ఒరిగేదేమీ ఉండదు. నిజానికి గడవిన ప్రకటనలు ఎంతవరకూ అమలయ్యాయనే అంశాన్ని కేంద్ర ప్రభుత్వం ఉద్దేశపూర్వకంగా దాచి పెడుతోంది. ఇప్పుడు ప్రకటించిన దానిపై ప్రజలకు నమ్మకం ఏర్పడాలంటే కనీసం గత ఏడాది ఉద్దేశపై స్పష్టత అవసరం. అప్పటి ప్రకటన వల్ల ఏయే వర్గాలకు ఎంతవరకు ప్రయోజనం సమకూరింది. అందువల్ల ప్రభుత్వంపై పడిన భారమెంత? బ్యాంకులు అందించిన మొత్తమెంత? ఇటువంటి గణాంకాలు ప్రభుత్వ చిత్తశుద్ధిని చాటి చెబుతాయి. అయితే ప్రకటనలు ఎప్పటికప్పుడు పరగడుపున పడుతున్నాయి. ప్రజలు పెద్దగా జ్ఞాపకం పెట్టుకోలేనే విషయం ప్రభుత్వాలకు అలుసుగా మారింది. నిజానికి గత ప్రకటనల్లో అమలైంది నలభై శాతం లోపుగానే ఉందని బ్యాంకింగ్ గణాంకాలు వెల్లడిస్తున్నాయి. అందులో ప్రభుత్వంపై పడిన భారం రెండు లక్షల కోట్ల రూపాయల లోపుగానే ఉంది. భారత గోదాముల్లో దాదాపు ఏడు కోట్ల టన్నుల ధాన్యాలు మగ్గుతున్నాయి. ఇటువంటి వివరాలపై పరిస్థితుల్లో వాటిని పంపిణీ చేసి కూడా ప్రభుత్వం ఆర్థిక లెక్కల్లో చెప్పేసి (మిగతా 2లో..)



అ 'కమాన్ని' ఆపండి: జగన్

కృష్ణ జలాలపై బోర్డు అదేశాలు తెలంగాణ బేఖాతర్..

ప్రధాని నరేంద్ర మోదీకి సీఎం వైఎస్ జగన్ లేఖ

ఒప్పందాలు, ప్రోటోకాల్, కనీస నీటి మట్టాన్ని వర్షించుకోకుండా ఏకవక్షంగా విద్యుదుత్పత్తి అక్రమంగా వాడుకున్న నీటిని ఆ రాష్ట్ర కోటా కింద లెక్కించండి

శ్రీశైలం ఎప్పటికప్పుడు ఖాళీ అవుతుండటంతో కరువు సీమలో తాగు, సాగునీటికి కటకట చెన్నైకి తాగునీరు ఇవ్వలేని పరిస్థితి ఉమ్మడి ప్రాజెక్టులకు సీఐఎస్ఎఫ్ బలగాలతో భద్రత కల్పించండి

దిగువ రాష్ట్రమైన ఏపీ ప్రయోజనాలను కాపాడండి

అమరావతి: కృష్ణ జలాలపై తెలుగు రాష్ట్రాల మధ్య నెలకొన్న జలవివాదాలపై తక్షణమే జోక్యం చేసుకుని సమస్యను పరిష్కరించాలని ముఖ్యమంత్రి వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డి ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని కోరారు. కృష్ణ బోర్డు అనుమతి లేకుండా విద్యుదుత్పత్తి చేయకుండా తెలంగాణ సర్కార్ ను నియంత్రించాలని విజ్ఞప్తి చేశారు. తెలంగాణ సర్కార్ అక్రమంగా వినియోగించిన నీటిని ఆ రాష్ట్ర (మిగతా 2లో..)



“జల విద్యుదుత్పత్తి కోసం నీటిని వాడుకోవడంపై కృష్ణ బోర్డు జారీ చేసిన అదేశాలను తెలంగాణ సర్కార్ బుట్టదాఖలు చేసింది. ప్రాజెక్టుల నిర్వహణ నియమావళి (స్టాండర్డ్ ఆవరేషన్ ప్రోటోకాల్), ఒప్పందాలను తుంగలో తొక్కి ఏకవక్షంగా, అక్రమంగా నీటిని వాడుకుంటూ విద్యుదుత్పత్తి చేస్తోంది. ఇది అంతరాష్ట్ర సంబంధాలను దెబ్బ తీస్తోంది. దిగువ రాష్ట్రమైన ఆంధ్రప్రదేశ్ హక్కులకు విఘాతం కల్పిస్తోంది. తెలంగాణ సర్కార్ యథేచ్ఛగా విద్యుదుత్పత్తి చేస్తుండటం వల్ల శ్రీశైలం ప్రాజెక్టులో నీటి మట్టం పెరగక తీవ్ర దుర్భిక్ష ప్రాంతాలైన రాయలసీమ, నెల్లూరు, ప్రకాశం జిల్లాలకు తాగు, సాగునీరు, చెన్నైకి తాగునీటిని సరఫరా చేయలేని దుస్థితి నెలకొంది”

ప్రధాని మోదీకి ముఖ్యమంత్రి జగన్ లేఖ

బీసీలకు న్యాయం జరిగేవరకు పోరాడుతాం: ఆర్. కృష్ణయ్య

గుంటూరు, జూలై 02, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: బీసీలకు న్యాయం జరిగేవరకు కోర్టులో పోరాడుతామని జాతీయ బీసీ సంక్షేమ సంఘం అధ్యక్షుడు ఆర్.కృష్ణయ్య పేర్కొన్నారు. గుంటూరు వర్యుటన్ లో భాగంగా ఆర్. కృష్ణయ్య మాట్లాడుతూ.. ‘బీసీలకు రిజర్వేషన్ కావాలని రాజ్యసభలో బిల్లు పెట్టిన ఘనత సీఎం వైఎస్ జగన్మోహన్రెడ్డిదే. జనాభా లెక్కల్లో బీసీలను విడిగా లెక్కించి రిజర్వేషన్ ప్రక్రియలో.. న్యాయం చేయాలని కేంద్రాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాం’ అంటూ తెలిపారు.



కేఆర్ఎంబీ చెప్పినా తెలంగాణ వినడం లేదు: సజ్జల

అమరావతి: జల వివాదం విషయంలో కృష్ణ మేనేజ్మెంట్ బోర్డు (కేఆర్ఎంబీ) చెప్పినా తెలంగాణ వినడం లేదని అందుకే సీఎం వైఎస్ జగన్ కేంద్రానికి లేఖ రాయాలని వచ్చిందని రాష్ట్ర ప్రభుత్వ సలహాదారు సజ్జల రామకృష్ణారెడ్డి చెప్పారు. శుక్రవారం ఆయన మీడియాతో మాట్లాడుతూ.. నమన్యను సామరస్య(మిగతా 2లో..)

గుంటూరు యువతి అరుదైన ఘనత

అంతరిక్షంలోకి అడుగుపెట్టబోతున్న తెలుగు యువతి ‘వర్షన్ గెలాక్టిక్’ వ్యోమనౌకలో శిరీష బండ్ల ప్రయాణికులు ఉంటారు. వీరిలో సంస్థ ఉపాధ్యక్షురాలు, తెలుగు యువతి శిరీష? కూడా చోటు సంపాదించుకోవడం విశేషంగా ద్వారా అంతరిక్షంలో అడుగు పెట్టేందుకు సిద్ధమవుతోంది. రిచర్డ్ బ్రాస్ఫోర్ట్ కలిసి హాబ్ నాట్ చేయటం! గర్వింపదగ్గ కల్పనా చావ్లా, ఇండియన్ అమెరికన్ సునీతా విలయమ్మ తరువాత అంతరిక్షంలోకి అడుగుపెట్టబో తున్న భారతీయ సంతతి మహిళల సంఘం చేరారు. అలాగే ఈ ఘనత సాధించిన తొలి తెలుగు తేజం. రెండవ భారతీయ మహిళ, నాల్గవ భారతీయురాలు కూడా. అమెరికాకు చెందిన ప్రముఖ ప్రైవేట్ అంతరిక్షయాన సంస్థ వర్షన్ గెలాక్టిక్ ఈ వ్యోమనౌకను నిగిలోకి పంపనుంది. ఇందులో సంస్థ అధిపతి సర్ రిచర్డ్ బ్రాస్ఫోర్ట్ పాటు ఐదుగురు

హైదరాబాద్: ఆంధ్రప్రదేశ్ లోని గుంటూరుకు చెందిన శిరీష బండ్ల అరుదైన ఘనతను సొంతం చేసుకున్నారు. అంతరిక్ష వాణిజ్య యాత్రల కోసం బ్రాస్ఫోర్ట్ సంస్థ



స్నేహ మ్యూచువల్టీ ఎయిడెడ్ కో-ఆపరేటివ్ సొసైటీ లిమిటెడ్

గత 20 సం॥లు గా సమాజ మార్పుకోసం కంపెనీకి వచ్చే లాభాలను పేదప్రజల కనీస అవసరాల కోసం ఖర్చు చేస్తూ సోషల్ ఇంజనీరింగ్ చేస్తున్నాం.

Term	General	Senior Citizens
180 Days - 1 Year	7%	7.5%
1 Year - 2 Years	8%	8.5%
2 Years - 3 Years	9%	9.5%
3 Years - 5 Years	10%	10.5%
Above 5 Years	11%	11.5%
Savings Bank A/c	5%	5%
Recurring Deposit	6%	6.5%

Chairman : Dr. K. Siva Bhagya Rao, IRS vrs

CONTACT :

Hyderabad	76600 27682, 7842106355	Tirupathi	94400 77239
Visakhapatnam	0891-2791205, 9246663046	Bapatla	94403 20562
	7660027696, 7660027664	Ponnur	99089 91763
Vijayawada	76600 27670, 900062111	Cherukupalli	79958 56068
		Karlalalem	76600 27676

H.No. 6-29/3/12, 3rd Floor, Daulat Plaza, Lakdikapul, Hyderabad - 500 004
E-mail : snehamacstld@gmail.com

ప్రాథమిక పాఠశాలల విభజనను విరమించుకోవాలి: యుటిఎఫ్



గోనెగండ్ల జులై 02, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: రాష్ట్ర ప్రభుత్వం విడుదల చేసిన సర్క్యులర్ 172 ప్రకారం మన గ్రామాల్లో 1 నుండి 5 తరగతుల వరకు కొనసాగుతున్న బడులు కనుమరుగయ్యే అవకాశం ఉందని యుటిఎఫ్ రాష్ట్ర సహా అధ్యక్షులు కె. సురేష్ కుమార్ అన్నారు... గురువారం స్థానిక మండల కేంద్రంలో యుటిఎఫ్ మండల అధ్యక్షుడు: యస్. నరసింహులు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటు చేసిన సమావేశంలో

యూటిఎఫ్ జిల్లా అధ్యక్షుడు జె. యల్లప్ప మాట్లాడుతూ మన ఊరి బడిని మనం కాపాడుకుని నిలబెట్టుకోవాలని బాధ్యత పిలుపునిచ్చారు.. రెండేళ్ల నుంచి మన ఊర్లోని మనబడిలో చాలా మార్పులు వచ్చాయి. నాడు-నేడు పనులతో బడులు చూడమచ్చటగా మారాయని, విద్యా కాసుకగా బడి నుంచి పిల్లలకు కావల్సినవన్నీ ఇచ్చారు, బడికి పిల్లలు పంపుతున్నందుకు తల్లికి 15000

అమ్మ ఒడి కింద ఇచ్చారు. దీంతో బడుల్లో పిల్లల సంఖ్య చాలా మనకు మూడు, ఐదు కిలోమీటర్ల దూరంలో ఉండే బడికి వెళ్లి చూడవచ్చింది. 8 సంవత్సరాల పిల్లలు వేరే బడికి, వేరే ఊరికి వెళ్లి చదువుకునే అవకాశం ఉందా అంటే లేదనే చెప్పాలి... కాబట్టి మన ఊరి బడి మన ఊరిలో లేకుండా పోతుందన్నారు. కావున మనమందరం కలిసి మన ఊరి బడి మన ఊరిలోనే ఉండేలా చూడమని మన ఊరి వుండేలా గునా... మన ఊరి

పట్టణంలో పండుల నిర్మూలన చేపట్టిన మున్సిపల్ కమిషనర్

సం ది గా మ జు ల్లా 2 ప్రజాపాలన: పట్టణ పరిశుభ్రమైన ప్రభుత్వ లక్ష్యముని ప్రజల ఆరోగ్యమే ద్వేయంగా పని చేస్తున్నామని మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ మండలం వర లక్ష్మి, మున్సిపల్ కమిషనర్ జయరాం అన్నారు శుక్ర వారం పట్టణ పరిధిలోని బీసీ కాలనీ, డివిఆర్ కాలనీ తో పాటు వలుచోట్ల పట్టణ పరిధిలోని ప్రజల కోరిక మేరకు వారి ఆరోగ్యమే ద్వేయంగా నందిగామ మున్సిపల్ చైర్మన్ మండలం వరలక్ష్మి పిచ్చయ్య, మున్సిపల్ కమిషనర్ జయరామ్ ఆదేశాల మేరకు నందిగామ బిసి కాలనీ మరియు డివిఆర్ కాలనీల్లో ప్రజా ఆరోగ్య భంగం వాటిల్లే పండుల నిర్మూలనా కార్యక్రమం మున్సిపల్ శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ చేపట్టారు ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్, మున్సిపల్ కమిషనర్ మాట్లాడుతూ పరిసరాలు పరిశుభ్రంగా ఉండాలని పరిసరా లను ఆశుభ్రపరిచే పండులను నిర్మూలనాకార్యక్రమం చేపట్టమని అన్నారు ఈ కార్యక్రమంలో శానిటరీ ఇన్స్పెక్టర్ శివప్రసాద్ రెడ్డి మరియు వార్డు సెక్రటరీలు పాల్గొన్నారు.



హెండా కంపెనీకి వినియోగదారుల ఫోరమ్ నోటీసులు జారీ



మచిలీపట్టణం బ్యారో మచిలీపట్టణం లో నోటీసులు జారీ చేశారు. వారంటీ గడువు పూర్తికాక ముందే తయారీ లోపం వలన పలు ఫోరం విజయవాడ లోని హెండా కారుల కంపెనీ అయిన ఎం. జి రోడ్డులో హెండా సుందరం డీలర్ కి కృష్ణ జిల్లా వినియోగదారుల ఫోరమ్ చైర్మన్ మరియు కృష్ణ జిల్లా 9వ అదనపు జిల్లా జడ్జి కే. రామకృష్ణ రావు శుక్రవారం

మరియు డీలర్ పై ఫిర్యాదు దాఖలు చేశారు. ఈ కేసును విచారణకు స్వీకరించిన వినియోగదారుల ఫోరం ప్రతి వాదులైన సుందరం హెండా కంపెనీ మరియు హెండా కంపెనీ తయారీదారులు ఆగస్టు 2వ తారీఖున హాజరుకా వాలని సమస్య జారీ చేశారు. న్యాయవాది లంకిశెట్టి బాలాజీ అక్టోబర్ 4వ తేదీ 2019వ సంవత్సరంలో విజయవాడ ఎం. జి రోడ్డులోని సుందరం హెండాలో డబ్బూ. ఆర్. వి కారును 10 లక్షల రూపాయలతో కొనుగోలు చేశారు. రవాణా శాఖకు 50 వేల రూపాయలు చెల్లించి కారు రిజిస్ట్రేషన్ నెంబర్ ఎపి 39 సిజి 0001 నెంబర్ పొందారు. కంపెనీ వారి వారంటీ ప్రకారం మూడు సంవత్సరాలు ఉండగా, తయారీలో లోపం వలన వెనుదటి సంవత్సరంలోనే కారు వెనక

మీకు పిర్యాదుదారుడు నోటీసులు పంపిన స్పందన లేదు. ఫిర్యాదు దారుడు కృష్ణాజిల్లా వినియోగ దారుల ఫోరం ద్వారా కేసు దాఖలు చేశారు. తయారీలో లోపభూయిష్టమైన హెండా డబ్బూ. ఆర్. వి కారు ని విజయవాడ హెండా ఫోరం లో ఫిర్యాదీ అందజేశారు. ప్రాథమిక సాక్ష్యాధారాల పరిశీలించి వినియోగదారుల ఫోరమ్ కేసు సంబర్ 26/ 2021 గా ఫిర్యాదు స్వీకరించి, ఆగస్టు 2 హాజర్ సమాధానం చెప్పాలని ప్రతివాదులకు వినియోగ దారుల అమ్మిన సుందరం హెండా షోరూ

వార్డుకు స్పందన



బెల్లంకొండ: (ప్రజా పాలన) మండలంలోని నాగిరెడ్డి పాలెం గ్రామం నుండి రాజుపాలెం మండలానికి వెళ్లే మంచినీటి పైపులైను గత కొన్ని రోజుల నుండి లీకులు ఏర్పడటంతో గురువారం నాడు ప్రజా పాలన శీర్షికలో “ఈ లీకేజీలు ఏంటి సార్” అనే వార్డు ప్రమరించడంతో సంబంధిత సిబ్బంది శుక్రవారం నాడు కొన్ని లీకేజీలను మరమ్మతులు చేయడం జరిగింది ఇదే రూట్లో ఇంకా కొన్ని లీకేజీ లో ఉన్నాయని ఆవి కూడా మరమ్మతులు చేయడం జరుగుతుందని సిబ్బంది తెలిపారు

మా ఫౌండేషన్ చేస్తున్న సేవలు

అభినందనీయం: ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి

మా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో జర్నలిస్టుల కు కోపీ సేఫ్ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్లు పంపిణీ



నరసరావుపేట, జులై 02, ప్రజాపాలన ప్రతినిధి: నరసరావుపేట జర్నలిస్టులకు మా ఫౌండేషన్ ఆధ్వర్యంలో కోపీ సేఫ్ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్లను స్థానిక ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి చేతుల మీదుగా పంపిణీ చేయడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో లో మా ఫౌండేషన్ అధినేత భరత్ రెడ్డి పాల్గొన్నారు. శుక్రవారం ఎమ్మెల్యే కార్యాలయంలో జర్నలిస్టులకు ట్రాబ్లెట్లను పంపిణీ

చేశారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ కరోనా వచ్చిన వారికి ఊపిరితిత్తులలో సమస్యలు ఉన్నవారికి ఈ కోపీ సేఫ్ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్స్ ఎంతగానో ఉపయోగపడతాయని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తున్న భరత్ రెడ్డి కి అభినందించారు. ఈ సందర్భంగా భరత్ రెడ్డి మాట్లాడుతూ “కోపీ సేఫ్” అనే లంగ్ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్లను ఉచితంగా పంచడం జరిగింది అని తెలిపారు. కరోనా సమయంలో మరియు అన్ని రకాల ఊపిరితిత్తులకు సంబంధించిన రోగాలతో పోరాడేందుకు ఈ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్లు సహకరిస్తాయని తెలిపారు. ఈ సమయంలో ఫ్రంట్ లైన్ వారియర్స్ గా పని చేస్తున్న జర్నలిస్టులకు కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. పేదల లో ఎవరికైనా కావాలంటే 9347879116, 7997825379 నెంబర్లకు సంప్రదించవచ్చని తెలిపారు. ఇప్పటివరకు కు జిల్లా పరిధిలోని అందరూ రోగులకు మరియు అన్ని కోవిడ్ సెంటర్లలో ఉచితంగా ఈ న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్ లను అందజేసినట్లు భరత్ రెడ్డి ఈ సందర్భంగా తెలిపారు. ఈరోజు జర్నలిస్టులకు న్యూట్రిషన్ ట్రాబ్లెట్లు పంపిణీ చేసిన ఎమ్మెల్యే గోపిరెడ్డి శ్రీనివాస్ రెడ్డి కి, మా ఫౌండేషన్ చైర్మన్ భరత్ రెడ్డి కి జర్నలిస్టులు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.



తక్కువ పెట్టుబడితో సేంద్రియ, జీవన వ్యవసాయం



గోనెగండ్ల ప్రజాపాలన న్యూస్: -షణ్ముఖ అగ్రిటెక్ లిమిటెడ్ వారు గత 12 న%శీ% “ రాలుగా నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను రైతులకు అందిస్తూ రైతులకు మంచి పంట దిగుబడులను సాధించడానికి ఎంతో ఉపయోగపడుతుందని తెలియచేయటం ఎంతో సంతోషిస్తున్నాము. షణ్ముఖ అగ్రిటెక్ లిమిటెడ్ వారు కర్నూలు జిల్లా, గోనెగండ్ల మండలం, గోనెగండ్ల గ్రామం లో రైతులకు పంటల పై వచ్చు కీటకాలు, పంటల సస్య రక్షణ మరియు పంటల పెరుగుదలకు అవసరమైన పోషకాలు గురుంచి అవగాహనా కార్యక్రమం

నిర్వహించటం జరిగింది. షణ్ముఖ అగ్రిటెక్ లిమిటెడ్ వారు నూతనంగా తయారు చేయబడిన దక్ష, మరియు తేజల్, విశ్వజిత్, అవెంజర్ మరియు రైతులు గత 12 న%శీ% “ రాలు గా వాడుతున్న టెర్మినేటర్-11, తేజస్వి, భద్ర , బహుళ మరియు సేంద్రియ ఎరువులు అయినా విరాల్ ఆర్గానిక్ , విరాల్ ప్రోమ్, విరాల్ సి ఎం స్, మరియు జీవన ఎరువులైన జీవనమిత్ర, కిర్తి, అలాగే జీవ సస్య రక్షకాలు అయినా జీత్, ఏకలవ్య మరియు విత్తన శుద్ధి జాగో, నూక్కు పోషకాన్ని శక్తి బోరాన్ , తార జింక్ లును రైతులు వాడి మంచి దిగుబడులను సాధించారని తెలియ జేశారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమం లో పాలుగొన్న రైతులు తమ పంటల పై వాడినా షణ్ముఖ అగ్రిటెక్ లిమిటెడ్ వారి ఉత్పత్తులు గురుంచి వాటి పనితీరు గురుంచి తెలియచేయటం జరిగింది అలాగే కంపెనీ వైస్ ప్రెసిడెంట్ దాసరి బాబురావు గారు జనరల్ మేనేజర్ %౦౦% రాజేష్ బాబుగారు రిజినల్ మేనేజర్ శేఖర్ బాబు గారు మాట్లాడుతూ తమ షణ్ముఖ అగ్రిటెక్ లిమిటెడ్ వారు రైతులకు నాణ్యమైన ఉత్పత్తులను అందిస్తూ నూతన శక్తి తో తమ రైతులను అధిక దిగుబడులను, మరియు తక్కువ పెట్టుబడితో సేంద్రియ , జీవన వ్యవసాయం అందిస్తుందకు చాల గర్వం ఉందని తెలియ చేసారు. అలాగే ఈ కార్యక్రమం లో సేల్స్ అఫీసర్ , మరియు మార్కెట్ డవలప్మెంట్ టీం అఫీసర్ , గ్రామ రైతులు మరియు పెద్దలు పాలుగొన్నారు

“మీరు గౌరవప్రదమైన జీవితాన్ని గడపాలని విశ్వసనీ, మీరు స్వయం సహాయాన్ని నమ్ముతారు, ఇది ఉత్తమ సహాయం”
—డా. బి.ఆర్ అంబేడ్కర్

BUSSINESS vs SOCIAL ENGINEERING

20 సంవత్సరాల స్నేహ గ్రూప్ ప్రయాణం వ్యాపారమా...? లేక సోషల్ ఇంజనీరింగా...?

మీరే చెప్పండి

BUSSINESS

వ్యాపారం ద్వారా వచ్చే లాభాన్ని పార్టర్స్ గాని డైరెక్టర్ గాని పంచుకోవడాటాన్ని వ్యాపారం (Bussiness) అంటారు

SOCIAL ENGINEERING

సంస్థ నిర్వహించే కార్యకలాపాల ద్వారా వచ్చే లాభం మొత్తాన్ని సాస్టేబిల్ మార్కు కోసం, పేదల అభివృద్ధి కొరకు, విద్య కొరకు, ఆరోగ్యం కొరకు వాడటాన్ని సోషల్ ఇంజనీరింగ్ అంటారు.

స్నేహ చిట్స్ లో కంపెనీకి వచ్చే లాభాల్ని చాలాటికి వాడుతూ మెంబర్స్ కు వచ్చే లాభాలను మెంబర్స్ కు ఇవ్వటం జరుగుతోంది

అంబేడ్కర్ టీవీ నిర్మాణం కొరకు స్నేహ మ్యాక్స్ లో డిపాజిట్ చేసిన వారందరికీ వారికి ఇవ్వాలని ఇంట్రెస్ట్ (Interest) ని ఇచ్చి ఆ డిపాజిట్ ని మెంబర్స్ కి అప్పులు ఇచ్చి, రికవర్ చేసిన తర్వాత వచ్చే లాభాల మొత్తాన్ని అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్ ను నడపటానికి వినియోగిస్తున్నాం

అంబేడ్కర్ టీవీ ఛానల్

సామాజిక దృక్పథంతో బహుజన సమస్యలను వెలుగులోకి తీసుకువచ్చి, తద్వారా పరిష్కారమార్గంలోకి తీసుకెళ్లడానికి ప్రయత్నం చేస్తుంది

మహిళలు సాధించిన పురోగతి స్థాయి ద్వారా నేను సమాజ పురోగతిని కొలుస్తాను.
— డా. బి.ఆర్ అంబేడ్కర్

జై పూలే

జై భీమ్

జై బహుజన

జై భారత్



భారీ ధరకు అమ్ముడుపోయిన

'మేజర్' హిందీ శాటిలైట్ రైట్స్..!



టాలెంటెడ్ యాక్టర్ అడవి శేష్ హీరోగా నటిస్తున్న లేట్స్ట్ మూవీ 'మేజర్'. 'గూఢచారి' ఫేమ్ శశి కిరణ్ తిక్కా ఈ చిత్రానికి దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. తెలుగు - హిందీ భాషల్లో ఒకేసారి చిత్రీకరిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని పాన్ ఇండియా స్టాయిల్ విడుదల చేయనున్నారు. ఇప్పటికే 80 శాతం మాటింగ్ కంప్లీట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రాన్ని తిరిగి సెట్స్ పైకి తీసుకెళ్లడానికి చిత్ర యూనిట్ సన్నాహాలు చేస్తున్నారు. ఇప్పటికే విడుదలైన 'మేజర్' ప్రచార చిత్రాలు - ఫస్ట్ గ్లిమ్స్ - టీజర్ విశేష స్పందన తెచ్చుకున్నాయి. ఈ సినిమా టీజర్ యూట్యూబ్ లో మిలియన్ల కొద్దీ వ్యూస్ రాబట్టి అన్ని వర్గాల ప్రశంసలు అందుకుంది. ఈ నేపథ్యంలో ఈ సినిమా థియేట్రీకల్ రైట్స్ మరియు శాటిలైట్ హక్కుల కోసం ఫాన్సీ ఆఫర్స్ వస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే 'మేజర్' ఓవర్ సీస్ రైట్స్ మంచి ధరలకు అమ్ముడయ్యాయి. ఈ క్రమంలో హిందీ శాటిలైట్ రైట్స్ రూ. 10 కోట్లు పలికినట్లు

ట్రేడ్ వర్గాలు చెబుతున్నాయి. 'మేజర్' సినిమా ముంబైలో జరిగిన 26/11 ఉగ్రవాద దాడులలో వీరమరణం పొందిన ఎన్ఎస్ఐ కమాండో మేజర్ సందీప్ ఉన్నికృష్ణన్ స్ఫూర్తిదాయకమైన జీవితం ఆధారంగా రూపొందుతోంది. భారతీయ ప్రేక్షకులు దేశభక్తి ధీమ్ తో వచ్చే చిత్రాలను భాషతో సంబంధం లేకుండా ఆదరిస్తుంటారు. ఇప్పుడు 'మేజర్' కూడా దేశభక్తి ని చాటిచెప్పే యూనివర్సల్ ధీమ్ తో వస్తున్న సినిమా కావడంతో బాలీవుడ్ బిజినెస్ సర్కిల్స్ లో సంచలనం సృష్టించింది. తెలుగు సినిమాలకు నార్త్ లో మంచి డిమాండ్ ఉండటం కూడా ఈ సినిమా హిందీ శాటిలైట్ బిజినెస్ భారీగా జరగడానికి మరొక కారణమని చెప్పవచ్చు. ఏదేమైనా 'మేజర్' మూవీ థియేట్రీకల్ విడుదలకు ముందే అన్ని రైట్స్ కోజ్ అవుతాయనేది స్పష్టంగా తెలుస్తోంది. కాగా ఈ చిత్రంలో సందీప్ ఉన్నికృష్ణన్ పాత్రలో శేష్ కనిపించనున్నారు. దీనికి అడవి శేష్ ప్రొఫైల్ మరియు స్ట్రీమ్ ప్లే అందిస్తుండటం విశేషం. 'మేజర్' చిత్రంలో శోభితా దూలిపాళ్ల - సైతా మంజ్రేకర్ కీలక పాత్రల్లో నటిస్తున్నారు. ప్రకాష్ రాజ్ - రేవతి - మురళీ శర్మ ఇతర ముఖ్య పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. శ్రీ చరణ్ పాకాల ఈ చిత్రానికి సంగీతం సమకూరుస్తున్నారు. వంశీ పచ్చిపులుసు సినిమాటోగ్రఫీ అందిస్తున్నారు. మహేష్ బాబు %+వీడి% ఎంటర్టైన్మెంట్ మరియు %శూరీ% మూవీస్ సహకారంతో సోనీ పిక్చర్స్ ఫిల్మ్స్ ఇండియా 'మేజర్' చిత్రాన్ని నిర్మిస్తోంది. ఈ నెలలోనే తిరిగి మాటింగ్ ప్రారంభమింది పెండింగ్ వర్క్ ఫినిష్ చేయనున్నారు. త్వరలోనే ఈ సినిమా తదుపరి విడుదల తేదీపై క్లారిటీ వచ్చే అవకాశం ఉంది.

వారసుని రాక అనేది

20 సంవత్సరాల ప్రేమ ప్రాజెక్ట్

టాలీవుడ్ స్టార్ హీరో రామ్ చరణ్ తన చిన్ననాటి స్నేహితురాలు ఉపాసన కామినేనిని ప్రేమించి వివాహం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. 2012లోనే ఈ జంట వివాహం జరిగింది. ఈ తొమ్మిదేళ్లలో చరణ్-ఉపాసన ఎవరికీ వారు కెరీర్ పరంగా పూర్తి బిజీ జంట. ఉపాసన అపోలో హెల్త్ మ్యాగజైన్ సహా పలు సామాజిక కార్యక్రమాలతో బిజీగా ఉంటారు. మరోవైపు అపోలో ఆస్పత్రుల్లో కీలకమైన పదవిలోనూ ఉన్నారు. ఉపాసన ఆధ్యాత్మిక భావజాలం దానికి తోడు యోగా జిమ్ వంటి ఫిట్నెస్ అంశాలపై అపార పరిజ్ఞానం కలిగి ఉన్నారు. హెల్త్ అండ్ లైఫ్ స్టైల్ పై పలు యూట్యూబ్ చానెళ్లను మ్యాగజైన్ ని నిర్వహిస్తున్నారు. మరోవైపు రామ్ చరణ్ టాలీవుడ్ లో కెరీర్ పరంగా అంతే బిజీగా ఉన్నారు. ముఖ్యంగా పెళ్లి అనంతరం చరణ్ కెరీర్ పరంగా క్షణం తీరిక లేనంత బిజీ అయిపోయారు. వరుస సక్సెస్ లతో ఇప్పుడు మరింతగా బిజీ లైఫ్ ని లీడ్ చేస్తున్నారు. వృత్తిపరమైన వ్యాపకాలలో చరణ్ - ఉపాసన ఒకరితో ఒకరు పోటీపడుతున్నారని చెప్పాలి. ఇంత



బిజీలోనూ ఈ జంట వివాహం చేసుకున్న సంగతి తెలిసిందే. 2012లోనే ఈ జంట వివాహం జరిగింది.

ఎదురయ్యే ఒకే ఒక్క ప్రశ్న.. పిల్లలు కలిగేదెప్పుడు? ఆ ఆనందకర క్షణాల కోసమే తాము కూడా ఎదురు చూస్తున్నానని ఆ సమయం వస్తుందని చెబుతుంటారు. మెగాస్టార్ చిరంజీవి సైతం చరణ్ వారసుల రాక కోసం ఎంతో ఆత్రంగా వేచి చూస్తున్నామని పలుమార్లు నివేదించారు. తాజాగా ఓ ఇంటర్వ్యూలో ఉపాసన దీనిపై ముచ్చటించారు. పిల్లలు కావాలని కోరుకుంటున్నామని.. సమయం వచ్చినప్పుడు ప్రతిదీ జరుగుతుందని ఉపాసన అన్నారు. ఇది మన జీవితంలో చాలా ముఖ్యమైనది. పిల్లలు ముఖ్యం కానీ.. ఇది 20 సంవత్సరాల ప్రేమ ప్రాజెక్ట్.. అని అన్నారు. మేం పిల్లలకు పూర్తిగా అంకితమవ్వాలి. దానికి అవసరమైన జ్ఞానాన్ని పొందుతున్నాము. మా పిల్లలను అర్హుడయ్యేంతో పెంచడం మాకు ఇష్టం లేదు. ఈ గ్రహంలోకి ఒకరిని తీసుకువస్తూంటే మీ చుట్టూ ఉన్న అన్ని పరిస్థితుల గురించి తెలుసుకోవాలి. ఆ పిల్లవాడిని బాగా పెంచుకోవాలి అని తెలిపారు. ఇది మనం అంకితం చేయాల్సిన 20 సంవత్సరాల ప్రేమ ప్రాజెక్ట్ అవుతుంది. కాబట్టి సమయం వచ్చినప్పుడు అది జరుగుతుంది. మనం మానసికంగా శారీరకంగా సిద్ధంగా ఉండాలి అని అన్నారు. కొంత విచారం ఉందని ఉపాసన అన్నారు. ఒకరిని ప్రపంచంలోకి తీసుకురావడం మాకు నిజంగా విలువైనది. కాబట్టి మేము పూర్తిగా సిద్ధంగా ఉండాలని కోరుకుంటున్నాము.. అని అన్నారు.

కీర్తి సురేష్ ఎఫెక్ట్.. హిట్ మూవీ కంటే ప్లాప్ మూవీకి రేటింగ్ ఎక్కువ

ఎంత పెద్ద స్టార్ సినిమా అయినా కంటెంట్ ఉంటేనే సదుస్తుంది. థియేటర్లలో వసూళ్లు దక్కించుకోవాలంటే సూపర్ స్టార్ మూవీ అయినా ఖచ్చితంగా మంచి కంటెంట్ ప్రేక్షకులను ఎంబర్ లైన్ చేసే ఫ్యామిలీ ఎలిమెంట్స్ ఉండాలి. అప్పుడే థియేటర్లలో కోట్ల వర్షం కురుస్తుంది. కాని శాటిలైట్ విషయానికి వస్తే స్టార్ కాస్ట్ అనుసారంగానే రేటింగ్ వస్తుంది. థియేటర్లలో ఆకట్టుకోలేని సినిమా లు కూడా బుల్లి తెర పై మంచి రేటింగ్ సాధించిన దాఖలాలు చాలా ఉన్నాయి. ఉదాహరణకు మహేష్ బాబు నటించిన అతడు మరియు ఖలేజా లు థియేటర్లలో నిరాశ పర్చినా కూడా బుల్లి తెరపై ఇప్పటికీ మంచి రేటింగ్ సు దక్కించుకుంటూనే ఉంటుంది. కారణం మహేష్ బాబు మరియు త్రివిక్రమ్ అనందంలో సందేహం లేదు. ఇద్దరి కాంటోకు ఒక మంచి బజ్ ఉంది. అందుకే ఆ సినిమా లను ఇప్పటికీ కూడా చూస్తూనే ఉన్నారు. ఇంకా కొన్ని సినిమా లు కూడా టీవీల్లో పదుల సార్లు వచ్చినా కూడా మంచి రేటింగ్ వస్తూ ఉంటుంది. ఈ విధాది ఆరంభంలో విడుదల అయిన నితిన్.. కీర్తి సురేష్ రంగ్ దే సినిమా బాక్సాఫీస్ వద్ద నిరాశ పర్చింది. పెద్దగా ఆకట్టుకోలేక పోయిన రంగ్ దే ఇటీవల జీ తెలుగు లో టెలికాస్ట్ అయ్యింది. ఈ సినిమాకు 7.22 రేటింగ్ దక్కింది. ఇతర పెద్ద సినిమాలతో పోల్చితే ఈ రేటింగ్ తక్కువే అయినా నితిన్ సినిమా ల్లో ఇది భారీ రేటింగ్ మూవీగా చెప్పుకోవచ్చు. గత ఏడాది విడుదల అయిన కొన్ని సినిమాల్లో భీష్మ ఒకటి. వెంకీ కుడుములు దర్శకత్వంలో రూపొందిన ఆ సినిమా మంచి విజయాన్ని సొంతం చేసుకుంది. గత ఏడాది సూపర్ హిట్ జాబితాలో భీష్మ చోటు దక్కించుకుంది. అలాంటి భీష్మ కు బుల్లి తెరపై మొదటి సారి టెలికాస్ట్ చేసిన సమయంలో అటు ఇటుగా 6.5 రేటింగ్ మాత్రమే వచ్చింది. భీష్మ కంటే ఇప్పుడు రంగ్ దే సినిమాకు ఎక్కువ రేటింగ్ రావడం ఇండస్ట్రీ వర్గాల వారు ఆశ్చర్యం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. రంగ్ దే సినిమాకు అత్యధిక రేటింగ్ వచ్చిన విషయంలో ఎవరికి తోచిన విశ్లేషణ వారు చేస్తున్నారు. ముఖ్యంగా చాలా మంది కూడా రంగ్ దే సినిమా లో నితిన్ కు జోడిగా కీర్తి సురేష్ నటించడం వల్లే ఆ స్థాయి రేటింగ్ వచ్చిందని అంటున్నారు. మహా నటి తర్వాత ఆమె క్రేజ్ విపరీతంగా పెరిగింది. ఆమె నటించిన సినిమాలు అన్ని కూడా బుల్లి తెరపై ఫ్యామిలీ ఆడియన్స్ లో ఉన్న ఇమేజ్ కారణంగా మంచి రేటింగ్ సు దక్కించుకుంటున్నాయి. రంగ్ దే సినిమా లో కీర్తి సురేష్ నటించడం వల్లే అంత రేటింగ్ సాధించిందని కొందరి అభిప్రాయం. మరి కొందరు మాత్రం రంగ్ దే సినిమా సు థియేటర్లలో చూసే వీలు ఎక్కువ మందికి దక్కలేదు. పైగా జీ తెలుగు లో ఆ సినిమా టెలికాస్ట్ అయిన సమయంలో ఇతర ఛానెల్స్ లో క్రేజ్ మూవీస్ ఏమీ లేవని అందుకే ఆ రేటింగ్ దక్కించుకుని ఉంటుందని అంటున్నారు. లాక్ డౌన్ లైమ్ అవ్వడం వల్ల ప్రతి సినిమాకు కూడా మంచి టీఆర్పీ రేటింగ్ వస్తుందని మరి కొందరి విశ్లేషణ. మొత్తానికి నితిన్ రంగ్ దే బుల్లి తెరపై మంచి ప్రభావం అయితే చూపించింది.



సకుటుంబ సపలివార సమేతంగా..!

అందాల రాక్షసి సినిమాతో హీరోగా పరిచయమైన రాహుల్ రవీంద్రన్ ఆ తర్వాత దర్శకుడిగానూ రంగ ప్రవేశం చేసిన సంగతి తెలిసిందే. సుమంత్ కథానాయకుడిగా చి.ల.సౌ అనే ప్రశంసలు పొందిన చిత్రాన్ని తెరకెక్కించారు. ఆ తర్వాత వెంటనే కింగ్ నాగార్జున లాంటి పెద్ద స్టార్ అవకాశం ఇచ్చారు. మన్మధుడు సీక్వెల్ ని ఆఫర్ చేసినా కానీ ఆశించిన విజయం దక్కలేదు. రాహుల్



రేర్ ఛాన్స్ ని సద్వినియోగం చేసుకోవడంలో తడబడ్డారు. ప్రస్తుతం నటుడిగా బిజీ అవుతున్నారు. నాని శ్యామ్ సింఘరామ్ లో ఓ ఆసక్తికర పాత్రను పోషిస్తున్నాడని సమాచారం. అలాగే ది గ్రేట్ ఇండియన్ కిచెన్ రీమేక్ లోనూ అతడు నటిస్తున్నాడు. ప్రస్తుతానికి దర్శకుడిగా గ్యాప్ వచ్చినా నటుడిగా కెరీర్ ని సాగించే ప్లాన్ లో ఉన్నాడని అతడి అడుగులు చెబుతున్నాయి. తాజాగా రాహుల్ రవీంద్రన్ తన ఫ్యామిలీ ఫోటోని షేర్ చేయగా అది వైరల్ గా మారింది. తన కుటుంబీకులందరితో సకుటుంబ సపలివార సమేతంగా.. ఫ్రేమ్ ఎంతో కలర్ ఫుల్ గా కనిపిస్తోంది. రాహుల్ రవీంద్రన్ ప్రముఖ గాయని డబ్బింగ్ కళాకారిణి చిన్మయ భద్ర అన్న సంగతి తెలిసిందే. సమంత- త్రిష సహా టాప్ స్టార్లకు తన గాత్రాన్ని చిన్మయ దాసమిచ్చారు.

“సలార్” నుంచి మరో లీక్ వచ్చిందా..?



ప్రస్తుతం పాన్ ఇండియన్ స్టార్ ప్రభాస్ హీరోగా చేస్తున్న సాలార్ పాన్ ఇండియన్ చిత్రం అని ప్రకటించారు. సెన్సేషనల్ దర్శకుడు ప్రశాంత్ నీల్ దర్శకత్వంలో ప్లాన్ చేసిన బిగ్ బ్రెయిన్ డ్రెస్ అప్ చిత్రం “సలార్”. భారీ అంచనాలను సెట్ చేసుకున్న ఈ చిత్రం ఆల్రెడీ ఒక షెడ్యూల్ ని కంప్లీట్ చేసుకుంది. ఇక ఇదిలా ఉండగా రెండో షెడ్యూల్ కూడా ఇంకొన్ని వారాల్లో మొదలు కానుండగా ఈ చిత్రంపై మరో లీక్ వచ్చినట్టుగా తెలుస్తుంది. గతంలో కూడా ఈ చిత్రం ఫస్ట్ షెడ్యూల్ లోనే ఓ మేకింగ్ వీడియో బయటపెట్టి రాగా ఇప్పుడు కూడా మరో క్రేజ్ సీక్వెన్స్ పై వచ్చినట్టు తెలుస్తుంది. ఫస్ట్ లుక్ లో చూపిన డ్రెస్సింగ్ లోనే ఓ బైక్ మీద ప్రభాస్ కనిపిస్తున్న ఫోటోలు మరియు వీడియో సోషల్ మీడియాలోనే వైరల్ అవుతున్నాయి. పైగా ఎగ్జిక్యూట్ తో ప్రభాస్ ఫ్యాన్స్ కూడా షేర్ చేసుకుంటున్నారు. మరి మేకర్స్ ఈ లీక్స్ పై మరింత జాగ్రత్త వహిస్తే బెటర్.. ఇక ఈ చిత్రానికి కేజీయస్ టెక్నికల్ టీం నే పని చేస్తుండగా హెంబలత్ నిర్మాణ సంస్థ వారు భారీ బడ్జెట్ తో తెరకెక్కిస్తున్నారు.